

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:686132-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Łódź: Urządzenia komputerowe  
2022/S 238-686132**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 228-658492)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Sieć Badawcza ŁUKASIEWICZ - Łódzki Instytut Technologiczny

Krajowy numer identyfikacyjny: 7272857474

Adres pocztowy: ul. Marii Skłodowskiej-Curie 19/27

Miejscowość: Łódź

Kod NUTS: PL711 Miasto Łódź

Kod pocztowy: 90-570

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Jarosław Lizińczyk

E-mail: [zamowienia@lit.lukasiewicz.gov.pl](mailto:zamowienia@lit.lukasiewicz.gov.pl)

Tel.: +48 426163103

**Adresy internetowe:**

Główny adres: [www.lit.lukasiewicz.gov.pl](http://www.lit.lukasiewicz.gov.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

DOSTAWA MACIERZY DYSKOWEJ I SERWERA

Numer referencyjny: FO-Z/ŁIT/20/2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

30200000 Urządzenia komputerowe

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

- 4.1. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zamieszczony jest w Arkuszu asortymentowo-cenowym stanowiącym załącznik nr 1 do SWZ.
- 4.2. Dostawa obejmuje sprzęt fabrycznie nowy i nie używany.
- 4.3. Pod pojęciem „dostawa” należy rozumieć dostarczenie na własny koszt i ryzyko urzędzeń wymaganych przez Zamawiającego do jego siedziby, instalacje i uruchomienie oraz konfigurację.
- 4.4. Zamawiający dopuszcza możliwości składania ofert częściowych. Wykonawca może złożyć ofertę na jedną, drugą bądź obie części przedmiotu zamówienia.
- 4.5. Złożenie oferty na przedmiot zamówienia nie spełniający wszystkich parametrów lub posiadający parametry gorsze niż zapisane w załączniku nr 1 skutkować będzie odrzuceniem oferty.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
05/12/2022
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 228-658492](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**  
Numer sekcji: IV.2.6  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą  
Zamiast:  
Oferta musi zachować ważność do: 07/03/2023  
Powinno być:  
Oferta musi zachować ważność do: 12/03/2023  
Numer sekcji: IV.2.7  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert  
Zamiast:  
Miejsce:  
16.2. Otwarcie ofert nastąpi dnia 8 grudnia 2022 r. o godz. 10:30 za pomocą Platformy.  
Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:  
16.3. W przypadku awarii Platformy, która by spowodowała brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez zamawiającego, otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po usunięciu awarii.  
16.4. Zamawiający poinformuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania.  
Powinno być:  
Miejsce:  
16.2. Otwarcie ofert nastąpi dnia 13 grudnia 2022 r. o godz. 10:30 za pomocą Platformy.  
Informacje o osobach upoważnionych i procedurze otwarcia:  
16.3. W przypadku awarii Platformy, która by spowodowała brak możliwości otwarcia ofert w terminie określonym przez zamawiającego, otwarcie ofert nastąpi niezwłocznie po usunięciu awarii.  
16.4. Zamawiający poinformuje o zmianie terminu otwarcia ofert na stronie internetowej prowadzonego postępowania.  
Numer sekcji: IV.2.2  
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału  
Zamiast:  
Data: 08/12/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 13/12/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 07/03/2023

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 13/12/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**